
Σ' ΑΓΑΠΑΩ ΜΑΜΑ!!!

 Μητέρα… Μάνα…. Μανούλα……. Μαμά…
Λέξεις γνώριμες σε όλο τον κόσμο….

Λέξεις που προφέρονται τόσο από μωρά και  μικρά παιδιά,  όσο και 
από  μεγάλους ανθρώπους . 

Η προσφορά της μητέρας μεγάλη !
 «η μητέρα είναι το πρόσωπο που έχει κάνει τα περισσότερα για τον 
καθένα από οποιονδήποτε άλλον στον κόσμο».

Γιορτή της μητέρας ! 
Είναι η ημέρα που έχει καθιερωθεί παγκοσμίως ως ξεχωριστή 
ημέρα του εορτασμού των μητέρων, των ανθρώπων που μας 
φέρνουν στη ζωή.
 Η παγκόσμια ημέρα της μητέρας ή όπως έχουμε συνηθίσει να την 
λέμε «γιορτή της μητέρας» είναι η παγκόσμια γιορτή που τιμούμε τις 
μανούλες όλου του κόσμου. Φυσικά τους γονείς μας τους τιμάμε και 
τους αγαπάμε κάθε μέρα του χρόνου, αλλά οι παγκόσμιες ημέρες 
αυτές μας δίνουν τη ευκαιρία, να τους πούμε και να τους δείξουμε για
μία ακόμα φορά πόσο τους αγαπάμε!

Η Γιορτή της Μητέρας είναι μία ημέρα αφιερωμένη στη μητέρα και
τη μητρότητα. Πρόκειται για μία γιορτή η οποία έχει τις ρίζες της 



στην αρχαία Ελλάδα, όπου κάθε άνοιξη λατρευόταν η μητέρα όλων 
των θεών και των ανθρώπων, η Γαία.
Η Γαία είναι σύμφωνα με την αρχαιοελληνική μυθολογία η σύζυγος του Ουρανού 
και προσωποποίηση της φύσης, λατρευόταν ως η υπέρτατη θεότητα. Με την 
πάροδο των χρόνων η λατρεία πέρασε στην κόρη της Γαίας, τη Ρέα, σύζυγο και 
αδελφή του Κρόνου. Η Ρέα, θεά της γης και της γονιμότητας, λατρευόταν ως 
μητέρα των θεών, καθώς θεωρείται ότι ήταν η πρώτη που γέννησε με τοκετό και
ανέθρεψε τα παιδιά της με μητρικό γάλα.

Η Γιορτή της Μητέρας καθιερώθηκε τον 20ο αιώνα έπειτα από πρωτοβουλία 
της Ana Jarvis, η οποία προκειμένου να τιμήσει τη μητέρα της ξεκίνησε το 1907
στις ΗΠΑ ένα κίνημα με στόχο να καθιερώσει επίσημα τον εορτασμό της Ημέρας
της Μητέρας. Το 1914 με προεδρικό διάταγμα η Ημέρα της Μητέρας ορίστηκε 
επίσημα εθνική γιορτή για τις ΗΠΑ και ο εορτασμός της πραγματοποιείται κάθε 
Μάιο.Στην Ελλάδα, η Γιορτή της Μητέρας καθιερώθηκε το 1929 και συνδέθηκε 
αρχικά με τη γιορτή της Υπαπαντής στις 2 Φεβρουαρίου. Από τη δεκαετία του 
’60 και έπειτα, ακολουθώντας το παράδειγμα των ΗΠΑ, ο εορτασμός της 
Ημέρας της Μητέρας πραγματοποιείται κάθε χρόνο τη δεύτερη Κυριακή του 
Μαΐου και είναι κινητή εορτή. Για το 2020 η γιορτή της μητέρας πέφτει την 
Κυριακή 10 Μαΐου.
Πολλοί  άνθρωποι συμφωνούν, ότι « πρέπει να εκτιμούν και να τιμούν τις 
μητέρες τους με χειρόγραφες επιστολές που εκφράζουν την αγάπη και την 
ευγνωμοσύνη τους, αντί να αγοράζουν δώρα και προκατασκευασμένες κάρτες ».

Σ' ΑΓΑΠΑΩ ΜΑΜΑ!!!
Τα παιδιά σε όλο τον κόσμο καταθέτουν την αγάπη τους, με δώρα,

φιλιά και αγκαλιές. 
 Όπου λοιπόν και αν βρίσκεστε, πάρτε την ένα τηλέφωνο να της 
ευχηθείτε, πηγαίνετε να την συναντήσετε και κάντε την μία αγκαλιά. 
Κι αν δεν μπορείτε δεν πειράζει, εκείνη το ξέρει.
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